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Yukarida ayni atomun, iki farkli atom modeline gére
sekli verilmisgtir.

Buna gére agagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) I. model, Bohr Atom Modelidir.

B) Il. model, Modern Atom Teorisidir.

C) Il. model, orbital kavramini ortaya atmistir.

D) I. modelde elektronlar sabit yoriingelerde doner.
E) Il. modelin bitlin enerji seviyelerinde p orbitali
bulunur.

Yukarida verilen orbitaller e$ enerjilidir.

Buna gére, bu orbitaller icin agagidakilerden hangisi
dogru degildir?

A) Sekiller p orbitallerine aittir.

B) Verilen sekiller, soldan saga sirasiyla; p,, p, ve p,
orbitalleridir.

C) En fazla 3 elektron alirlar.

D) Ayni temel enerji diizeyinde bulunurlar.

E) Manyetik kuantum sayilari -1, 0 ve +1 degerlerini
ahr.

3. Bir atomun, n=4 kuantum sayisina sahip en fazla
kag¢ tane orbitali bulunabilir?

A)20 B)16 ()12 D)8 E)4

4. NaNO,; bilesiginde alti ¢izili atomun yiikseltgenme
basamag kagtir?

A)+1 B)+2 C)+3 D)+4 E)+5

5. ,gNi atomunun tam ve yari dolu orbital sayilari
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 14 tam 0 yarim
C) 12 tam 4 yarim
E) 13 tam 2 yarim

B) 14 tam 1 yarim
D) 13 tam 1 yarim

6. s orbitallerinde toplam 6 elektron, p orbitallerinde
ise toplam 11 elektron bulunduran X elementinin
periyodik sistemdeki yeri agagidakilerden hangisidir?

A) 3. Periyot 7A grubu  B) 3. Periyot 5A grubu
C) 3. Periyot 6A grubu D) 4. Periyot 7A grubu
E) 4. Periyot 6A grubu

7. 10X, 1oY ve ;sZ atomlarinin yarigaplari
asagidakilerden hangisinde dogru siralanmigtir?

A) X>Y>Z B) X>Z>Y C) Z>X>Y
D) Z>Y>X E) Y>Z>X

8. 10X, 1oY ve ;gZ atomlarinin 1. iyonla§ma enerjileri
asagidakilerden hangisinde dogru siralanmigtir?

A) X>Y>Z B) X>Z>Y C) Z>Y>X
D) Y>Z>X E) Y>X>Z
9. [) En aktif ametal atomu

I1) 1. iyonlagma enerjisi en biyik atom
[lI) Atom capi en biylik atom

Yukarida 6zellikleri verilen atomlar, hangisinde dogru
olarak verilmigtir?

A) I: Fr, II: F, 1ll: He
C) I: F, 1l: He, 11l Fr
E) I: F, 11: CI, Ill: He

B) I: He, II: F, IIl: Fr
D) I: F, II: Fr, 11l He

10. Gazlarin genel 6zellikleri ile ilgili olarak hangisi
dogru degildir?

A) Sikistirilamazlar.

B) Maddenin en diizensiz halidir.

C) Sicakliklari esitse, ortalama kinetik enerjileri de
esittir.

D) Kaplarinin her bélgesine esit basing uygularlar.
E) Kimyasal tirler arasinda biiylk bosluklar vardir.
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Periyodik sistemin bag gruplarinda yer alan bazi
elementlerin 1. lyonlagma enerjilerine karsilik atom
numarasi grafigi verilmigtir.

Buna gére bu atomlarla ilgili olarak agagidakilerden
hangisi dogru degildir?

A) Z atomu 8A grubundadir.

B) X atomu p blogundadir.

C) T atomu alkali metaldir.

D) Y, kiresel simetriktir.

E) T atomu, elektrik akimini iletir.

12. Belli bir miktar gazin sabit sicaklikta hacmi 2 kat
azalirsa basinci nasil degigir?

A) De@ismez.
C) 4 kat artar.
E) 4 kat azalir.

B) 2 kat artar.
D) 2 kat azalir.

13. Normal kosullarda 8,8 gram CO, gazi kag litre
hacim kaplar? (CO,: 44 g/mol)

A) 22,4 B) 2,24 C) 44,8 D) 4,48 E) 11,2
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Verilen gartlarda, kaplar arasindaki musluk agilirsa Y
gazinin basinci kag atm olur?

A)0,7 B)O,6 C)05 D)0,4 E)O,S3

15. H, gazinin 4 saniyede aldigi yolu, ayni kosullarda,
0, gazi kag saniyede alir? (H:1 g/mol, 0:16 g/mol)

A)2 B)8 ()16 D)20 E)24

16.

Yanda verilen sekle
gore, Ne gazinin kismi

0.4 mol No(g)
basinci 6 atm’dir.

0,1 mol Ne(g)
=i~ Buna gore bu kaptaki
toplam basing kag atm
olur?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

17.
Kaynama Kritik
Madde Noktasi (°C) | Sicakhik (°C)
X -3 154
Y -78 236

Tabloda verilen bilgilere gore hangisi dogru degildir?

A) Oda kosullarinda X, basingla sivilagmaz.

B) Y’in buhar oldugu sicaklik araliginda X, sivi, buhar
veya gaz olabilir.

C) X gaz1 200 derecede basing ile sivilagmaz.

D) Normal kosullarda X, buhar halindedir.

E) Y gazi 200 derecede basing ile sivilagir.

18. Cozeltiler icin agagida verilenlerden hangisi dogru
degildir?

A) Heterojen karisimdirlar.

B) Coziinme olayi ile olugurlar.

C) Sabit bir kaynama noktalari yoktur.

D) Coziicl-¢oziinen zayif etkileSimleriyle olusurlar.
E) Bilesenlerine “¢oziici” ve “¢oziinen” denir.

19. I) Kimyasal tirlerinin hacmi ihmal edilmez.
II) Zayif etkilesim kurmazlar.
[Il) Esnek garpigsmalar yaparlar.

Hangisi, ideal gazlarin gergek gazlardan farkidir?

A) LILII B) Yalniz |
D) lvell E) Il ve lll

C) Yalniz Il

20. Uglii noktanin altindaki bir basingta, madde hangi
fiziksel hallerde olabilir?

A) Kati B) Kati-Sivi
D) Sivi-Gaz E) Kati-Sivi-Gaz

C) Kati-Gaz

NOT: Sinav siiresi 40 dakikadir. Her bir sorunun dogru cevabi 5 puandir. Basarilar.
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